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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого rIета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 35 кВ <<Лотаки> и устанавливает порядок проведения первичной и периодическоЙ
поверок ее измерительных каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверкЕlми четыре года.
Система автоматизированнrш информационно-измерительнаjI коммерческого учета

электроэнерrии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 35 кВ кЛотаки> (далее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полr{енной информации. Полуrенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 35 кВ <<Лотаки> ОАО (ФСК ЕЭС).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводитЬ без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены И их
метрологические характеристики (далее _ МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК систомы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
тила АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, указанные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта НЩ
по поверке

Обязательность проведения
опеDации при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

1. Подготовка к поверке 6 Ща Да

2. Внешний осмотр 7.| Ща Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7,2 .Ща Ща

4, Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСПД ,7.4
Да Ща

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 .Ща Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Да

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов тока

7;7 Ща .Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Да

l0. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7.9 !а Да

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Да Ща

12. Оформление результатов поверки 8 Ща Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
Пр" проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, указанными в описаниях типа на
измерительные комtrоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Срелства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АииС КУЭ логryскают поверителей, атгестованных в

соответстВии с ПР 50.2.0|2, изrIивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на диис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

l года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньш трансформаторов тока, входящих

в состаВ Аиис кУЭ, осуществJUIется персонаJIом, имеюЩим стаж работы по данному виду

измерениЙ не менее 1 года, изучившиМ докуIuент "Методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшиМ
обучение по проведению измерений в соответствии с указанным документом. Измерение

проводят не менее двух специzUIистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряжения,

входящих в состав АиискУЭ, осуществляется персонirлом, имеющим стаж работы пО

данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим документ "методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатаЦИИ" И

прошедшим обучение по проведению измерений в соответствии с укtванным докУМенТОМ.

Измерение проводят не менее дв)D( специалистов, один из которых должен иметь

удостоверение, подтверждaющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
НД по поверке

l Термометр, диапазон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы доrrускаемой погрешности +1 ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диаlrазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности I|,5 О/о
6

3

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденЕым документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации"

7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом "Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации"

7.6

5

Средства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN(ентом
"Методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации"

7,8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь для

работы со счетчиками системы
1.3

7 Радиочасы "МИР РЧ-01" (Госреестр ]ф 27008-04) 7.10

п puM е ч а Hu е -,щопускаеmсяпрuлrененuе dруzuх основных uвспомо?аmельных среdсmвповеркu

с меmролоеItческItмu xapaчmepucmltчclw,lt, обеспечuваюlцuлru mребуцу!f!9:!9!|Пu uЗМеРеНuЙ.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персоналом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изу{ившим

документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обl"rение
по проведению измерений в соответствии с укчванным докуI!{ентом. Измерение проводят не
менее двух специшIистов, один из которьж должен иметь удостоверение, подтверждilющее
право работы на установках свыше l000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007.0, ГОСТ |2.2,007.З, "Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей", "Правилами технической эксплуатации
электроустановок поцlебителей", "Межотраслевых правил по охране труда (правил

безопасности) при эксплуатации электроустановок" ПОТРМ-016 (РД 153-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы И

счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.
4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и

оборудование должны соответствовать требованиям ГОСТ 12.2.00З, ГОСТ |2.2.007.З,

гост 12.2.00,7;l.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

условия поверки диис Куэ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированныМ в технической докУментации, но не вьIходитЬ за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 .Щля проведения поверки представJuIют следующую документацию:
- руководство по эксплуатации АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
- свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, входящих в ИК, И

свидетельСтво О предьцуЩей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным услоВияМ

эксплуатации за интервirл между поверками (только при периодической поверке).

6.2 Перед проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителеЙ И

персонirла энергообъектов к местаIи установки измерительньIх трансформаторов, счетЧикоВ

электроэнергии, УСПД; по размещению этtIлонов, откJIючению в необходимьж слrIЕuIх

поверяемьIх средств измерений от штатной схемы;
_проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопаСНОСТи

поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководстваМи по

эксплуатации применяемого оборудования;
_ средства поверки вьцерживilют в условиях и в течение времени, установленнЬD( В

нормативньD( докуI!{ентах на средства поверки;
_ все средства измерений, которые подлежат зzвемлению, должны бьlть надежно

заземлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зiвемления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединениЙ.



лист Ng 5

всего листов 8

7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждениЙ

измерительньIх компонентов, наJIичие поверительньIх пломб и клейм.
7.1.2Проверяют рчtзмещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньп< линий по проектной документации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерilм, укrванным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньтх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нчlличие свидетельств о поверке и срок их действия для ВСех

измерительньIх компонентов: измерительных трансформаторов тока и напряжения,

счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченных свидетельств о

поверке измерительньIх компонентов или свидетельств, срок действия которых близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после

поверки этих измерительньD( компонентов,

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нilличие и сохранность пломб поверитепьньD( и энергосбытовых

организаций на счетtIике и испытательной коробке. Проверяют наличие докуIuенТоВ

энергосбытовых организаций, подтверждающих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутстВии ТаКИХ

документов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют правильность подкJIюЧени;I

счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схеМам,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз

действуют в соответствии с укчваниями, изложенными в руководстве по его эксплУатации.
7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или

предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.
7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с поМоЩЬЮ

переносного компьютера. Оптический преобразоватепь подключают к лЮбОМУ

последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен оТЧеТ,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарноЙ дате (число,

месяц, гол). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного коМпЬЮТеРа

через оптопорт.

7.4 Проверка УСПfl
7.4.1 Проверяют н.uIичие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правилЬность
подсоединения УСП.Щ.

7,4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его

эксплуатационной документацией с помощью тестового программного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПД,
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка программного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

обеспечен

Для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих произвоДитЬ

хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеджере файЛОВ,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3, .щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате полr{иМ
соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительной информаuии В СеРВеРе

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту программного обеспечения на сервере АИИС КУЭ ОТ

несанкционированного доступа. ,Щля этого запускают на выполнение программУ сбора

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешноЙ, если прИ

вводе неправильного пароля прогрЕlIvIма не ра:}решает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционную систему и запускtlют программу. Проверку считают успешной, если полrIено
сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бПроверка наfрузки вторичных цепей измерительных трансформаторОВ
напряжения

7.6.1 Проверяют нiIличие и сохранность пломб поверительньIх и энергоснабжаЮщих

организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счеТчикОМ.

Проверяют наJIичие документов энергосбытовых организаций, подтверждаЮЩИХ

правильность подключения первичньж и вторичньгх обмоток ТН. При отсугствии таких

докуIиентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
первичньIх и вторичных обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичных цепей ТН необходимо убедиться,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более +|0 О^ от Uggу.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которая должна находиться в диапазоне
(0,25- 1 ,0)'Sцбу.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соответствии с

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчньlх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервала межdу поверка74u сuсmелtьl.

Резульmаmы проверкu счumаюm положumельньtмtl, еслu паспорm-проmокол поdmвержdаеm
вьlполненuе указанноzо Bblu]e условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей програN,IмЕого оОеспечения
Идентификационные данные (признаки) Значение

1 2

идентификационное наименование По СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС <Метроскоп>

Номер версии
(идентификационный номер) ПО

з.1.0

цифровой идентификатор По DEB0504 l E4OF7EA8AA505683D78 1 295F

Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2 flопускаеmся л|оtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmныJй пуmем, еслu uзвесmньl

вхоdные (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньtм обмоmкам
uзJйерumе льньlх mр ан с ф о рмаmо ров.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7.1 Проверяют наJIичие документов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

правильность подкJIючения вторичньD( обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичных обмоток ТТ.

'7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньж цепей ТТ, которая должна находиться
в диапазоне (0,25-1,0) Sном. ,.Щля трансформаторов с номинЕlльными вторичными нагрузками
|;2; 2,5; 3; 5 п 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; |,25; |,5; |,75; 3,75 и
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

устilновленном порядке методикой измерений.

ПрuJйечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзJйеренuе моlцносmu на2рузкu вmорuчньlх цепей ТТ не провоdumь, еслlt

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала меuсdу поверкамu сuсmемьt. Резульmаmьt проверкu

счumаюm полоilсumельньlмu.1, еслu паспорm-проmокол поdmверuсdаеm выполненuе yчalaчHozo
Bblule условuя dля ТТ.

2.Щопускаеmся 74оlцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслtl ulвесmны
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньttl облtоmкаJrl

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы по

утвержденному доку1!(енту "Методика выполнения измерений падения напряжения в линии

соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение
напряжения не должно превышать 0,25 Ой от номинального значения на вторичной обмотке
тн.

ПрuJйечанllя:
l !опускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, есл1l mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала межdу поверка74u сuсmе.furьl. Резульmаmьt
проверкu счumаюm полоlсumельньlмul, еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указ анн о zo выtае mре б о в анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напря)lсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньtм пуmем, еслu uзвесmны параJйеmрьl провоdной лuнuu свжu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlце?о через лuнuю связu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9.| Включить радиочасы "МИР РЧ-01", принимающие сигналы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасоВ с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд, Atl.r1 (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд, Дtz."i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как piшHocTb поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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7.I0 Проверкr огс}.rсгвпя ошпбок ЕЕформдцпопяого обмена
Операщя прверrсп отсуtствия оtчибок внформаuиощого ймепа предусматриваsт

экспq)IментаJьное подтвýрждеfiйе идеt]тичности чцсловоЙ llзмерlfтеJlьЕой шформацUи в
c.IgTиKa)( электрйtlеской эЕергяи (исходяал ипформациr), и ЕаrrятЕ цеЕгра'ьного сервер.

В момеят пlюверки все техltические средств4 входдIце в пров€ряемьтй ИК, долrкны
бьггь вк-rпоqеБI.

7.10.1 }la сервере спстемы распечатывZlют звачеЕrя аIсгиввой и реакгивной
элекгрцчсской эЕергш, зарегистрирваIшые с 30-ти мццугшш пЕтервtцом за по,шtые

предшеств},tоIше дво прверки суп<ц по всем ИК. Пров€рrпот валпqце дzlшъв,
ýooтBeTcтB},lolllиx каrшому ЗO-ти минуп,tому интерваIу времеш. Прпуск дадIrьD( не

допускается за искJlючевием с.т}Elаев, когда этот пропуск был обусловлеп отrслrочением Ик
илп уставеЕЕым отказом какого-либо компонента системы.

7.10.2 Распечатывают х}?нал собьпий счЕтtика и УСП! и отмечают момеrrгы
Еsрушешя связЕ ме)уйу измерительными комповеЕтамп системы. Првер.Еот сохраЕпость
измерительпой ивформачии в памяrи УСПД и сервере спстемы Еа техrlЕтервалах врсмени, в

течсЕЕе коюрI0 быJlа царушева связь.
7.10.З Распечатывают на сервере профиль нагрузки за поrlвые с}тки,

предшеств},rоще ,шо поверки. Используя перевосЕой комвьют9р, сIштывают чсрез

оптопорг прфиль Еsrрузки за те же с]тки, храll{щийся в памtти счетчrrк& РазJIичие

звачеd акгввой Феакгивной) мощяости, храяящейся в паlмяти счетчика (с учЕtом
коэффициеrrlоз трапсформачии измерительвьп тршсформаторв) и базе дацвьв
цептральноrо сервера Ее долiкtlо превышать даух едивцц мпадшего разряда уtIтеrшого
зяачевиJl.

7.10л4 РекомеЕдусrся вместс с проверкой по п. 7.10.3 сJIц,Iать покllзаllllrt сtlgгqика по

аrгrrsаой ц реакгввой элекФической эrlерr,r{t{ стрго в конле по]цласа (часа) и сраsЕ8вать с

дапвыми] зарегпgrрирмпfiыми в сервере системы д]rя того же !4oMeETlt врмена. ,Щля этого

вцзуаJIьво пrй с домопью trеревосвого компьютера чsрез оптолорт сIмтыв2lют показанllя

счетчпка по аlсгIввой Е реакгиввой эдекгрцческой tсрmи Е сраsцrtвают этЕ д&пrые (с

реюм коффшпеrюв трансформачии измерительньц тапсформаторв), с пок.L:!авlirми

заЁгистрирова.шпш в сервер€ сиgгемы. Расхождеяие пе доJDi(Eо превышать дв€ е.шriицы

}lла,дцеrо разряда.

8 ОФОРМJIЕЕИЕ РЕЗУЛЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 на осЕовашlи цодожите]ъных результатов по п},пктам раздела 7 выпl{сывают
свидетеJьстъо о поверке АИИС КУЭ в cooTBETcTBиlt с IIР 50.2.006. В прпложении к
свидетеJrьству указьвают перечевь ИК.

8.2 Прп отричательньв результатах поверки, АИИС КУЭ шрЕзЕается ЕегодЕой к

дальнейщей эксплуатации и на яее вьцарт извещеЕие о Еецригоддости в соответствии с

IIР 50,2.006 с 1казавием прцчиЕ.

ГtИ СИ ФБУ "Ростест-Москва"
НачаJьIrrк цФrтра Лg 500 Р. В. Корвкиц


